| wliicms

iy o (y5oST LS 1 S phas g oo Wiy y1 )bl yndd sy Jaammo PH 50l 4 dunanST 5005255 it 381 = €P> 4y 35 -
(oS (50 i 152 = Jgl LS = g Juid) () cdilocs by (o y0 590
HPH (3 50 a5 ] 0 0l sl Sy 55 9 003 (2STg T b Wil g0 45" Cann! (! dannnS (60 0395 3092 Hbok 3 e 31— € 4y 35 ¥
(oS 50 o 152 = Jl Y5 — s o) (o)) S g0 Jiko [y BT 0,5 as g o0l Wiy g1yl i sy PH ials .20 o0 1S
(s Gopr — 093 JLidS = pgus Jiad) (pu)) 0T (00 (3l [y (203 0303 x> by 2 (Shaw joes «Fp &y 35— «Fr &y 55 Y
ot sLpazalo (SLAl Gaos pO3L 50 09 o0 i p5T1,8L5 (Wgple) wiilod (o2 )15 (Slowis (ru azmdlo p0 p LTS 53 — €T 4y 35 -F
(B ieds = 90 HLidS — pgus Juad) () ST (o0 ST dicpuws bl p2> B 4y (S Sazdlo j0 g (AS 1S glonis
By 35 ol (o ol Sy 40y 35 ol oy QLS (o 4y Az gl bm <2 4y 35 -0
Dg o0 planil b il (Sl (595 9 Colyiwl Ll @ agmdlo CuliS 5L b (omas ply 4 5L g po3k «pd L (L LI 4y 35
Wl i 58 Fgo Jolge 1 95 (eS| AL g a9 )5 38l Py 4l 38
(il il = 090 HR45 = pgs Juad) (500)) NS @il 15 00 (3o Wooko Wilgd (o0 (G330 g 53 e 35 po P> &3y 35
il o0 Gl o w1y L LABL g (bl Wl )i (Gl pd S p2 b aS wiyls 51,3 laS 5o slailginwl s Jolw U bl j0 — «F» aiy 35 -F
(6ol i — gl HLiS — pgs Juad) (12 ))
Wl o0 (Fyge 30 L LK 92 99,10 @90 31 JOLS gl 192 (3055 wigh o aiiS (o0 gl o [ Iga (bl Wlowds i — <Y 4y 35 -V
(ol i = Sl LS — pauw Juad) () Aoy ST 50 Jglono 45 Wi Aol (y55 9 Wi (o
10,150 pluw o)y diil o0 gutmo €O 350 badd — «Y» 4035 -A
Cowl 28l U (glasyl 4o 0 x> «T»
Ll jb ddood U gl o @
(&3 iy = Jgl HLiaS o pgms Juad) () o] (6 30 Coouws dy (g paad (gldadls> dildd o
Sla=p ylado usilgiy B oo oo byl a1y ool oyl (S559 ol 9 Wigw SLES g Koi widlgh o0 Bg i il e g LS L = «F» 4y 35 -4
(6oL sy — 3l JLidS — pgas Juad) (pu)) AT oldld [y (2955 9 (5999
R0 oo L 1) (U0 ylg20 (Bl LSl 51 blos 1§ Caound €0» 0390 9 (2l i 00 <10 030 V5 amio P IS 4y azrgi bm Y 4y 35 -0
(&3l ks = gl S5 — s Jd) (5a0)
el oy (o0 JBlas 4 L3 LA Cdlino e )0 10310 S pilieo iy LS 90 12 S pge 3 Sl (Licligy Bl «Fy 4y 35 )
a3 ple oy
oy o0 Ol @ gllobe SHU H3 g 5Ll (o S3U Cowgy (8L (LG L HlaSFo bl 1 4y 55
Ablyoo il SHU ol (ks j0 SHU Oladil o 5T > iy 38
(1ol iy = Jgl HLidS = pgus Jad) (a0 ) il o0 (Sl duncss’ SO Jol (gladobon (sisy 50 Lradigs 51 SO yo <P 4y 58
(14sloo Ghks = gl S — g Juad) () -msl (09I s 033l (5131 ki 0w (5L 515'g3Luw 31 <P 9 €T cch (slaady 35 — < aiy 35 1Y
Oo— 5o (ol A lS (59 BT L a5 w5 (oo gl i 1) il B e b JWd mhaw Jole (ol sbaais b 5 (B -« 4y 35 )Y
(1aIsln ik = Jgl LS — pgun Juad) () S o0 (5ol 1y WdduansS
(055 33 B Joo — Jgl HUdS — pgmr Juad) (551w) iloud oyl (w3 49 s e plod — «F» aiy 35 —1F
S S 0L €Y g «EP O )lg0 daid Ladd co (s Lo [ 00l lasuiid ()l il ;0 (Sowd HLea ouro (S = «TH 4y 35 10
(U155 = olygilr = p9o Jad) (Fl) V)l =0 [ o) < ¢
a5 plo (o) ailodld (plaisl 395 a4 (Sobe Gbauas 1) b il e yidoy — «F» a3y 35 -7
10 18 @51,3L0 wigplee (glazmplo 03 2 (G9) 9 A B (390 Ll I 4y 55
ol B 392 e @y g Cowl Golo G i 3550 0 :TH 4y 3S
(il — 90 JLidS — pgus Jud) () o] Juin dicpuw dunnd (g )0 b 4y LAY 51 (G Py &y 55
gt ez Hols o33l Sl 3 Lo s S oo sl g ol 208 g2 ;LA I i @alo jLind — € iy 35 Y
(L id — pgo ;LS — pgaw Juad) ()
40035 30 45 i 55 o 3 o0 SISLeo SRy 4y g ilo oo S olKiusd (31 i 33 A ol (00 sl 31 (ks 0330 Slgh — €T iy 35 1A
(s sl — pgms ad) (G15) Al o0 0ilo B pax> 4 bga yo ockal €T
ol oo (Fr 4y 5 Glaisl (s o 4odS STy 4 gl - «Fr 4y 35 14
(13l i — Jgl HliS — pgmsr Juad) (1) oy ST + 35985 + Slad g ADP > wenSTso0p5 + ol + ATP
a5 glisia SolS (5,0l L g3 &8 ol 35 3lol 8 9 ol (b BKins 1 Jol £ 95 ol o aiSLs iSy £ 93 95 31 Sl 05923 — €I 4y 35 ¥+
(slaloo sicks — Jol kS — pgus ) (y2) -0,15 0 39 1 JUad gebans Jolo g 3 9 Sguip0 0y yiaS Sl Sluass



1w yoU 3 ylg0 (ow )y iloads yly gw o «O» 9 « g O )lg0 — «T» aly 35 -T)
WS (oo ploamalligl 50 g 09 o0 by (195 4 ARl I AT Cuwl (Fgoygp (i S < AID
(o5 5 = g Y5 = 093 o) (5 3) D9l 0 (35 grmmnnn § 00kR0 Smnsl el )7 gl 158 Sy g il i 00kro 3 (1 w8 ¢
031510 33 (33 ;=5 gy 4 (g pimuadlS Lo oyidig pygud (il Consl 5 s J3 yiandlS 31 (i g 1 (HDL) JIz 31 (6o (3 g y9) 50 = €D 4y 35 VY
(Bod i — p93 Juad) (puy) D 50 S 1y 5 33w 031935 30 g il rgun y Jlocior| a3 .S o0 i Canl 00,5 5T 1y 5 y5 puw
(OhILr 53 G195 95— 93 Juad) (ra0)) Comal (IS (5950 (25195 Syl (umolsly 9 S (o0 i (g s 115 (G0 Slgo guS 0,5 — €T &y 35 Y
(OB 53 Gs5 = o)l S5 - g0 Juad) (a0 ) ol oz BT 50 1€ 0035 Jomo g (IS GEW 3 )3 euzo (orlie iy — «P» &y 35 —YF
319 (S o dy Tl L 3T 3 003 92 Ao (AL g Sguid o0 (Sl (G090 U g iy ¥ 130 4y EWiuS )lgmits 4o (i ylgS Slgo = €I 4l 35 -YO
(OB S 5lg5uis 55 (3,195 = pyley HLdS = 090 o) (1)) 090 o0



